
























¿En qué centro educativo estás? 

CEIP Los 

Ángeles Colegio Peñalar

IES Diego 

Velázquez Total 

Caminando 9,2% 13,2% 18,3% 15,0%

En bicicleta 1,5% ,6% ,5%

En coche 52,3% 77,4% 31,7% 51,6%

En motocicleta 1,4% ,7%

En autobús escolar 24,6% 21,2% 13,9%

En autobús de línea 7,7% 5,7% 19,2% 12,5%

Otra forma 4,6% 3,1% 8,2% 5,8%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿En qué centro educativo estás? 

CEIP Los 

Ángeles Colegio Peñalar 

IES Diego 

Velázquez Total 

Caminando 17,2% 17,1% 23,0% 20,0%

En bicicleta 1,6% ,6% ,5%

En coche 45,3% 68,4% 16,7% 39,9%

En motocicleta 1,0% ,5%

En autobús escolar 23,4% 18,7% 12,5%

En autobús de línea 6,3% 12,7% 24,4% 17,4%

Otra forma 6,3% 1,3% 16,3% 9,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



¿En qué centro educativo estás? 

Colegio Peñalar

IES Diego 

Velázquez Total 

Caminando 17,2% 23,0% 21,3%

En coche 60,9% 16,7% 29,7%

En motocicleta 1,0% ,7%

En autobús escolar 18,7% 13,2%

En autobús de línea 19,5% 24,4% 23,0%

Otra forma 2,3% 16,3% 12,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0%

¿En qué centro educativo estás? 

Colegio Peñalar

IES Diego 

Velázquez Total 

Caminando 13,6% 18,3% 16,9%

En coche 70,5% 31,7% 43,2%

En motocicleta 1,4% 1,0%

En autobús escolar 21,2% 14,9%

En autobús de línea 10,2% 19,2% 16,6%

Otra forma 5,7% 8,2% 7,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



Años 

8 9 10 11 12 13 14 15 16 Total

Caminando 25,0% 12,8% 9,4% 28,9% 24,6% 11,9% 23,6% 29,3% 7,1% 20,0%

En bicicleta 4,4% ,5%

En coche 75,0% 61,5% 67,9% 48,9% 31,9% 41,8% 20,8% 20,7% 28,6% 39,8%

En motocicleta 1,4% 7,1% ,5%

En autobús escolar 10,3% 17,0% 2,2% 15,9% 17,9% 15,3% 10,3% 12,7%

En autobús de línea 10,3% 1,9% 8,9% 18,8% 19,4% 26,4% 24,1% 42,9% 17,4%

Otra forma 5,1% 3,8% 6,7% 8,7% 9,0% 12,5% 15,5% 14,3% 9,2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Años

8 9 10 11 12 13 14 15 16 Total

Caminando 15,4% 5,7% 17,4% 20,3% 7,5% 19,2% 24,1% 7,1% 15,2%

En bicicleta 4,3% ,5%

En coche 100,0% 71,8% 66,0% 67,4% 47,8% 52,2% 38,4% 29,3% 28,6% 51,3%

En motocicleta 1,4% 1,4% 7,1% ,7%

En autobús escolar 7,7% 18,9% 6,5% 14,5% 14,9% 17,8% 15,5% 14,3% 14,1%

En autobús de línea 5,1% 3,8% 4,3% 10,1% 14,9% 16,4% 20,7% 42,9% 12,4%

Otra forma 5,7% 5,8% 10,4% 6,8% 10,3% 5,9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%





CEIP Los Ángeles Colegio Peñalar IES Diego Velázquez TOTAL

Caminando 18,0% 17,1% 17,4% 17,4%

En bicicleta 36,1% 30,8% 8,4% 20,9%

En coche 19,7% 26,0% 28,4% 26,2%

En motocicleta 9,8% 16,4% 19,5% 16,9%

En autobús escolar 8,2% 3,4% 12,6% 8,6%

En autobús de línea 4,9% 4,8% 5,8% 5,3%

Otra forma 3,3% 1,4% 7,9% 4,8%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Años 

9 10 11 12 13 14 15 16 Total

Por mi cuenta solo/a o con compañeros/as 50,0% 62,5% 66,7% 88,5% 81,8% 90,6% 93,8% 100,0% 84,5%

Acompañado de adultos 50,0% 37,5% 33,3% 11,5% 13,6% 3,1% 12,2%

Otra forma 4,5% 9,4% 3,1% 3,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Años 

9 10 11 12 13 14 15 16 Total

Por mi cuenta solo/a o con compañeros/as 25,0% 42,9% 83,3% 80,8% 72,7% 90,6% 93,5% 100,0% 80,8%

Acompañado de adultos 75,0% 57,1% 16,7% 19,2% 22,7% 3,1% 3,2% 16,4%

Otra forma 4,5% 6,3% 3,2% 2,7%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Años Como te gustaría ir y venir del 
colegio

8 9 10 11 12 13 14 15 16 Total

Por mi cuenta solo/a o con 

compañeros/as 

85,7% 77,8% 68,8% 83,7% 85,9% 75,8% 91,2% 86,5% 91,7% 82,4%

Acompañado de adultos 14,3% 22,2% 31,3% 16,3% 10,9% 19,4% 8,8% 11,5% 8,3% 16,1%

Otra forma 3,1% 4,8% 1,9% 1,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿En qué centro educativo estás? 

CEIP Los Ángeles Colegio Peñalar 

IES Diego 

Velázquez Total

Torrelodones 72,7% 62,3% 63,9% 64,7%

Madrid 1,5% 1,3% ,7%

Las Rozas 5,0% 1,4% 2,5%

Galapagar 9,1% 12,6% 16,8% 14,1%

Hoyo de Manzanares 1,5% 11,3% 7,2% 7,9%

Otro 15,2% 7,5% 10,6% 10,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



¿En qué centro educativo estás? 

CEIP Los Ángeles Colegio Peñalar 

IES Diego 

Velázquez Total

Menos de 5 minutos 6,7% 17,5% 11,5% 12,8%

Entre 5-10 minutos 46,7% 41,2% 38,9% 41,0%

Entre 10-15 minutos 15,6% 24,7% 25,2% 23,4%

Entre 15-20 minutos 13,3% 9,3% 16,8% 13,6%

Entre 20-30 minutos 6,7% 6,2% 5,3% 5,9%

Entre 30-40 minutos 8,9% 1,0% ,8% 2,2%

Entre 40-50 minutos 2,2% ,8% ,7%

Más de 50 minutos ,8% ,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿Cómo vienes por las mañanas al colegio? 

Caminando

En 

bicicleta 

En 

coche 

En 

motocicleta

En autobús 

escolar 

En autobús de 

línea 

Otra 

forma Total

Menos de 5 minutos 13,8% 50,0% 17,4% 11,1% 7,7% 12,5%

Entre 5-10 minutos 40,0% 47,1% 26,9% 33,3% 69,2% 41,2%

Entre 10-15 minutos 13,8% 27,3% 34,6% 16,7% 7,7% 23,5%

Entre 15-20 minutos 20,0% 50,0% 5,8% 100,0% 19,2% 16,7% 15,4% 13,6%

Entre 20-30 minutos 10,8% 1,7% 9,6% 11,1% 5,9%

Entre 30-40 minutos 1,5% 5,8% 11,1% 2,2%

Entre 40-50 minutos ,8% 1,9% ,7%

Más de 50 minutos 1,9% ,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%





                













Responses 

N Percent Percent of Cases 

No me gusta caminar 37 4,4% 9,1%

El itinerario no es seguro peatones 51 6,1% 12,5%

El camino es feo y desagradable 22 2,6% 5,4%

Hay cruces peligrosos 82 9,8% 20,1%

Está muy lejos 199 23,8% 48,9%

Mis padres no me dejan 66 7,9% 16,2%

La gente te mira mal si vas andando 13 1,6% 3,2%

Tardo mucho tiempo en llegar 168 20,1% 41,3%

Llevo mucho peso 136 16,2% 33,4%

No encuentro dificultad 63 7,5% 15,5%

Total 837 100,0% 205,7%

Responses 

N Percent Percent of Cases 

Me divierte 110 11,3% 26,0%

Estar en forma 155 16,0% 36,6%

Ir charlando con amigos/as 267 27,5% 63,1%

Ir sin adultos 66 6,8% 15,6%

Es gratis 150 15,5% 35,5%

Puedo ir a mi ritmo 79 8,1% 18,7%

No contamina 106 10,9% 25,1%

No le encuentro ventaja 37 3,8% 8,7%

Total 970 100,0% 229,3%



Responses 

N Percent Percent of Cases 

No tengo bicicleta 38 4,6% 9,7%

El itinerario no es seguro 72 8,6% 18,4%

Hay demasiados coches 126 15,1% 32,2%

Hay cruces peligrosos 85 10,2% 21,7%

Está muy lejos 140 16,8% 35,8%

Mis padres no me dejan 63 7,5% 16,1%

Pareces un poco raro 25 3,0% 6,4%

Tardo mucho tiempo en llegar 62 7,4% 15,9%

Llevo mucho peso 86 10,3% 22,0%

No hay aparca bicis 82 9,8% 21,0%

No hay sitio en casa para la bici 4 ,5% 1,0%

No encuentro dificultad 52 6,2% 13,3%

Total 835 100,0% 213,6%

Responses 

N Percent Percent of Cases 

Me divierte 165 17,7% 40,9%

Estar en forma 166 17,8% 41,2%

Ir con otros compañeros/as 118 12,7% 29,3%

Ir sin adultos 44 4,7% 10,9%

Es gratis 104 11,2% 25,8%

Puedo ir a mi ritmo 59 6,3% 14,6%

Llego rápido 127 13,7% 31,5%

No contamina 111 11,9% 27,5%

No hay ventajas 36 3,9% 8,9%

Total 930 100,0% 230,8%



Utilizar 
trasporte 
Publico 

Apuntarle a la 
ruta escolar 

Viajes 
compartidos 

en coche 
Pedibuses Ciclobuses 

Dejarlos a una 
distancia 
prudente 

Dejarlos ir 
solos a pie o 

en bici 

Muy de acuerdo 37,5 32,0 21,7 43,5 31,8 37,2 25,2
De acuerdo 34,8 24,3 44,3 24,1 23,4 32,7 22,4

En desacuerdo 23,2 32,0 22,6 20,4 30,8 19,5 34,6

Totalmente en 
desacuerdo 

4,5 11,7 11,3 12,0 14,0 10,6 17,8

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Total               
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Elaboración de 
criterios e 

indicadores de 
proceso y 
resultado 

Redacción del 
informe final y 
conclusiones

Recogida de 
información 

Identificación de 
la información 
necesaria y de 
las técnicas de 

recogida de 

Reformulación de 
la intervención 

Debate colectivo 
entre los actores 
de la evaluación 

.

o Aspectos de 
mejora 

o Hacer públicos los 
resultados 

Valoración 
de la información

Planificación 
del proceso 
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